

2018年注定是数字资产投资者失落的一年。在经历了2017年的暴涨之后，比特币今年已经下跌了75%，而其他货币下跌了90%。

但是价格并不是项目进度的唯一指标。。让&#039; s以以太坊为例，看看还有哪些方面可以用来衡量公链项目的进度。

&quot;只有货币价格理论&quot;没必要

相比2017年1月中旬1400美元的历史高点，以太坊最近跌破90美元，跌幅达93%。但是，无论是从投资还是商业的角度来衡量区块链的公链，价格都不是唯一的指标，实现这一点是非常必要的。

虽然以太坊的市值一直在缩水。，但日交易量一直保持相对稳定。从下图可以看出，目前以太坊的日交易量在60万左右。

此外，以太坊网络处理的令牌交易总量也在不断增加。今年6月，以太坊网络总交易额为2400万。11月为3530万，增长近50%。

2018年3月，以太坊单月交易的ETH数量为5000万，而7月和11月的数字分别为2000万和1600万。。虽然这两个月ETH交易数量有所下降，但平均ETH交易数量有所上升。单笔交易的平均ETH值从2ETH上升到近5ETH。

ETH单笔交易平均值

以太坊的钱包地址数量也大幅增加。2017年12月，以太坊钱包的数量是1300万，然后，这个数字已经达到了4900万。与此同时，这些钱包地址的使用时间也大幅增加。面膜币有前景吗？这意味着用户确实变得更加活跃。

开发者状态

作为一个公链项目，以太坊上的智能合约和Dapp数量也在不断增加。

10月，以太坊智能合约数量达到100万。而且还在上升，11月份达到150万份。自2017年底以来，每天的智能合约调用次数稳定在120万次。

与以太网相关的应用和工具越来越多。。4月份下载量达到100万，目前还在上升。各种工具如雨后春笋般涌现，帮助开发人员创建和部署智能合约和Dapps。这些都反映出，虽然以太坊价格暴跌，但开发者仍在努力创新。相关的Dapp和smart合约

的数量正在上升。

## 其他方面

整个2018年，以太坊网络上的活跃节点数保持在11000左右。每笔交易的平均成本也很稳定。在社区建设方面以太坊的订阅人数从去年12月的17.6万增长到目前的42万。全年新增地址数和活跃地址数基本保持稳定，日均活跃地址数和新增地址数分别在40万和10万左右。

总结一下。以太坊的前景远没有货币价格显示的那么悲观。更重要的是，在区块链的世界里，货币价格并不能完美地反映项目的发展。在评估公链项目时，更应该关注链上的数据掩码币是否有前景，这样才能得到更合理更真实的结论。